



Tisková zpráva

Šťastné a čarovné s ASKO – NÁBYTOK

Bratislava, 02. decembra 2024 – **O tom, do akých farieb sa oblečú Vianoce, sa rozhoduje dlho predtým, než sa prvá dekorácia objaví v obchodoch. Bez prehánania je to takmer rovnaká „veda“ ako príprava nových módnych kolekcií. A rovnako ako v móde, niektoré trendy sú klasikou, iné sa vo vlnách vracajú a každý rok sa objavia aj výstrelky. Tie ale v ASKO - NÁBYTOK nehľadajte. Tu sa dáva prednosť elegancii, jednoduchosti a tradíciám. Inšpirujte sa dizajérkou Denisou Bartošovou, ktorá vytvorila tri vianočne ladené interiéry.**

Každá farba v sebe nesie určitú symboliku, ktorú generácie našich predkov rešpektovali. K obdobiu adventu tak neodmysliteľne patrila fialová ako farba zadumania a obradnosti a ružová ako farba radosti. Dnes samozrejme vyberáme farby vianočných dekorácií tak, aby doladili štýl interiéru a odrážali našu osobnosť. Alebo potešili deti. „Vianočné ozdoby už dávno nemajú len tvar gulí, kvapiiek alebo šišíek, stromčeky po celom svete zdobia často miniatúry vecí, ktoré bežne v živote používame, od autíčok cez korčule, zvieratá všetkých druhov až po malé hamburgery,“ hovorí dizajérka Denisa Bartošová, ktorá spolupracuje na blogu ASKO Inšpirácie.

Tradičné kúzlo červenej a zelenej

Mnohým z nás sa pri slove Vianoce vybaví klasická kombinácia zelenej a červenej. Je to tradičná kombinácia spájajúca symboly sviatočného času, zimy a prírody. Zelená je symbolom života a obnovy, ktoré nám imelo, vetvičky ihličnanov a cezminá pripomínajú aj v čase, keď príroda odpočíva. Živé prírodné dekorácie, ako sú vence, vianočný stromček alebo konáre, vnášajú do interiéru vôňu, ktorú však hravo nahradia aromatické sviečky, aké zoženiete v ASKO – NÁBYTOK. Umelé dekorácie už dávno nemožno považovať za nedostatočné a majú tú výhodu, že vianočná nálada môže doma panovať dlhé týždne.

„Červená, farba životnej sily a krvi, potom so zelenou tvorí krásny sýty kontrast. Nech už ju použijete vo forme ozdôb na stromčeku, vankúšikov, plédov alebo sviečok na adventnom venci, vždy vykúzli útulnú, príjemnú a neodškriepiteľnú vianočnú atmosféru. Táto farebná dvojka sa skvele dopĺňa s drevenými dekoráciami, ďalšími prírodnými materiálmi a rustikálnymi ozdobami,“ dopĺňa Denisa Bartošová spolupracujúca s ASKO – NÁBYTOK.

Nenápadný pôvab bubliniek

Odtiene champagne, teda jemné krémovo-béžové, sú ideálnym prepojením striebornej a zlatej. Tie sú evergreenom vianočnej výzdoby, ktorý nikdy nevyjde z módy. Na prvý pohľad nenápadný, ale zároveň vycibrený štýl dizajérka Denisa povýšila na neokázalý luxus vďaka kombinácii rôznych štruktúr klasických okrúhlych vianočných ozdôb, akých v ASKO – NÁBYTOK nájdete nespočetné množstvo. Ak vám pastelové tóny nestačia a potrebujete „trochu viac“, pridajte trblietavé kvety na klipe. „Stačí už len jednoduché osvetlenie stromčeka v teplom bielom odtieni a pôvabná dekorácia, ktorá doladí najmä minimalistické a moderné interiéry, je hotová,“ hovorí Denisa.

Ľahkosť vločiek

Možno preto, že nám v posledných rokoch cez Vianoce chýba sneh, získava čisto biela dekorácia na obľubu. Biela farba je symbolom čistoty, pokoja a elegancie, pôsobí jednoducho a súčasne slávnostne a ľahko sa kombinuje. Najmä so zlatou vytvorí až rozprávkovú atmosféru, ale krásne sa dopĺňa aj s prírodnými materiálmi. Motív anjelských krídiel, vtáčie pierka alebo číre ozdoby rôznych tvarov z ASKO – NÁBYTOK vytvoria ilúziu zasneženej a zamrznutej krajiny uprostred vyhriatej obývacej izby.

Stromček s tradíciou



Najobľúbenejšiu vianočnú kombináciu farieb môžete posunúť smerom k rustikálnemu štýlu červenými jabĺčkami, vlašskými orechmi, imelom alebo stužkami. Vyskúšajte granátové jablká, zaujímavo tvarované vetvy drevín alebo napríklad kaktusy a vytvorte vlastný unikátny moderný dizajn! Denisa použila ako základ matné aj lesklé červené ozdoby a skombinovala ich s elegantnými bielymi kvetmi vianočnej hviezdy, miniatúrnymi drevenými sánkami a roztomilými figúrkami veveričiek a sovičiek.

Štedrovečerné prestieranie



Prepojte dekoráciu aj s aranžmánmi sviatočného stola. Pod plytký tanier položte väčší servírovací, aby ste zdôraznili výnimočnosť chvíle, založte príbory v zlatom dekore a použite rovnaké ozdoby ako na stromčeku s trochou prírodnej zelene a jednoducho naaranžovanou stuhou. Denisa dokáže vykúzliti originálny adventný veniec takmer z čokoliek a rovnako ľahko si ho môžete vytvoriť aj vy: napríklad z jednoduchej misky ozdobenej vetvičkami, niekoľkými ozdobami a štyrmi sviečkami.

Osobitý štýl vďaka dekoráciám



Jemnosť a útulnosť podčiarknite zamatovými a kožušinovými vankúšmi a mäkkými plédmi či dekami v odtieni vianočných ozdôb. Nezapudnite na keramické dekorácie s tradičnými motívami. Sviečky budú posledným krokom k dokonalosti. Nech už sa vám páči akýkoľvek z Denisiných vianočných nápadov, nebojte sa kombinovať a nájsť si tak svoj jedinečný štýl. Vytvorte si krásny a útulný domov, kde sa budete cítiť dobre a kde bude každý okamih sviatkov kúzelný.

Jedálenský servis s perníčkami



Užite si Vianoce aj s ďalšími dekoráciami a doplnkami z ASKO – NÁBYTEK. Postavte s deťmi dedinku z keramických domčekov. Horúcu čokoládu alebo kakao s vianočkou si spolu vychutnajte z perníčkového servisu a návštevam servírujte kávu v „pletených“ šálkach. Svetníky na čajové sviečky v tvare hviezdy naaranžujte na stôl a zapáľte si ich už na raňajky!

Vedeli ste, že...

Široký sortiment vianočných dekorácií a doplnkov nakúpite nielen na predajniach, ale aj on-line? Využite možnosti click & collect a vyzdvihnite si svoj vybraný tovar na predajni, alebo si nechajte dovieť vaše obľúbené dekorácie a nábytok až k vám domov.

Chcete potešiť svojich príbuzných či priateľov darčekom do domácnosti? Trafiť sa do ich vkusu býva občas oriešok, a preto je výbornou alternatívou poukaz na nákup. V ASKO - NÁBYTOK pre nich teraz môžete zakúpiť darčekovú kartu, ktorú nabijete na požadovanú čiastku, a vaši blízki si môžu v predajniach po celej republike vybrať tovar podľa svojho prania.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 7 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk